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 من الإيطاليين يعتقدون بوجود «فبركة» ف حرب أوكرانيا % 46

روما ‐ أ ف ب

يعتقد 46% من الإيطاليين، أن المعلومات الواردة من أوكرانيا تتلاعب بها وسائل إعلامهم أو سلطات كييف عل حد
.«سواء، كما كشف استطلاع للرأي نُشر الثلاثاء ف صحيفة «لا ريبوبليا

أجرى الاستطلاع معهد «ديموس» ف 11 و12 إبريل/ نيسان لحساب الصحيفة، وشمل أكثر من ألف شخص بهامش
خطأ نسبته 3.1%. وكشف الاستطلاع أن 46% من الذي شملهم يرون أنه «فيما يتعلق بالحرب ف أوكرانيا معظم

.«المعلومات ف إيطاليا يتم التلاعب بها وتشويهها

من جهة أخرى، يعتقد 23 % من الذين شملهم الاستطلاع أن «المعلومات والصور الت تتعلق بجرائم حرب مفترضة
.«مفبركة من الحومة الأوكرانية

وف تحليل لهذا المعدل الوطن حسب نوايا التصويت للأشخاص الذين تم استجوابهم، تبين أن الأكثر ارتياباً هم



.أشخاص يميلون إل أيديولوجية الأحزاب اليمينية المتطرفة

ويعتقد 60% من مؤيدي حزب «أخوة إيطاليا» اليمين الذين شملهم الاستطلاع أن أغلب معلومات حرب أوكرانيا «يتم
،الجيش الروس المعلومات والصور حول الانتهاكات المنسوبة إل ك 29% فالتلاعب بها وتشويهها»، بينما يش

.«ويعتقدون أنها يمن أن تون «مفبركة من الحومة الأوكرانية

وهذه النسبة تبلغ 55 % و28% بين مؤيدي حزب اليمين المتطرف الآخر «الرابطة» بقيادة ماتيو سالفين، وتنخفض
.(إل 29% و12% لدى مناصري الحزب الديمقراط (يسار الوسط
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